


“Stile italiano significa accordo di linee e senso della proporzione, semplicità e armonia di linee, 
sicché quando è trascorso un tempo considerevole si può ancora notare qualcosa che risulta più 
vivo del ricordo della bellezza.” 
 
“Italian style means sense of proportions, simplicity and harmony of line, such that after a
considerable time there is still something which is more alive than just a memory of beauty.” 

BATTISTA ‘PININ’ FARINA 
 
 

“Pininfarina Home Design è nato dalla nostra passione per il nuovo. Pininfarina Home Design  
rappresenta un viaggio per esplorare scenari nuovi, un viaggio nell’Ambiente Casa, nel quale unire 
per la prima volta il nostro heritage nel furniture design con il nostro stile architettonico e d’interni 
innovativo.”

“Pininfarina Home Design was born by our passion for the new. It represents a journey
in exploring new scenarios, a journey in which we have combined, for the first time our
heritage in furniture design with our innovative style in architecture and interiors.”

PAOLO PININFARINA

PININFARINA
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Reflex Style - New York
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Reflex Style - London
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Reflex Style - Dubai
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Reflex Style - Shanghai
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Pininfarina Segno è un sistema integrato di Living parte del progetto Reflex/Pininfarina Home Design. 
Pininfarina Home Design rappresenta un viaggio per esplorare scenari fino ad oggi ignoti. Un viaggio 
nell’Ambiente Casa, nel quale sono stati uniti per la prima volta l’heritage Pininfarina nel furniture design con 
l’innovativo stile architettonico e d’interni della design house italiana. Per immaginare e realizzare soluzioni 
d’interni con un carattere unico, essenziale e distintivo, nel quale la progettazione dello spazio si sposi 
naturalmente con la personalità degli arredi. Per dare vita ad esperienze nelle quali l’estetica e la funzione si 
integrano. Per dare forma a degli spazi pensati per lo stile di vita contemporaneo. Un viaggio fatto di design, 
innovazione, sartorialità, lusso, stile italiano. Un viaggio per suscitare emozione e creare valore. Pininfarina 
Segno – un sistema integrato di Living Reflex e Pininfarina presentano in anteprima il primo sistema integrato 
di Living, che include un divano componibile in diverse soluzioni, un tavolo, un cabinet, una libreria e due 
sistemi di illuminazione.  La Collezione è caratterizzata da linee pure ed eleganti, da forme dinamiche che 
evolvendo nello spazio danno vita a nuove funzioni.

Pininfarina Segno is an integrated Living system, part of the Reflex/Pininfarina Home Design project. 
Pininfarina Home Design represents a journey in exploring new scenarios. A journey into the Home Space 
in which, for the first time, Pininfarina’s heritage in furniture was combined with the innovative style in 
architecture and interiors of the Italian design house. To imagine and realize solutions for interiors with a 
unique and distinctive character, in which the design of the space naturally marries the personality of the 
furniture. To give life to experiences in which form and function are integrated. To give shape to spaces 
conceived for a contemporary lifestyle. A journey made of design, innovation, custom-tailoring, Luxury, 
Italian style. A journey to raise emotion and to create value. Pininfarina Segno – an integrated Living system 
Reflex and Pininfarina present in preview the first integrated Living system, that includes a modular sofa, a 
table, a cabinet, a bookcase and two lighting systems. The Collection is characterized by pure and elegant 
lines, by dynamic shapes that evolving in the space give shape to new functions.

CASA PININFARINA

Living & Dining / Bedroom / Office / Bar

CASA PININFARINA
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CASA PININFARINA
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CASA PININFARINA

Office
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CASA PININFARINA

Bar
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CASA PININFARINA

Bedroom
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CASA PININFARINA

Bedroom
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LIVING
Vela chaise longue:
 - schienale interno e seduta in tessuto 

  Luxury, Brook Street 01 Pearl
 - schienale esterno e scocca esterna in  

  pelle Nabuk 076 Cuoio
 - basamento in laccato lucido 25 Henné 

+ cuscino decorativo liscio in tessuto  
   Extra, Amsterdam 08 Submarine e 
   in pelle Nabuk 076 Cuoio 
 
Segno sofa wood D-Special:
 - cuscini di schienale e cuscini di seduta  

   in tessuto Luxury, Brook Street 01 
   Pearl
 - struttura rivestita in pelle cat. C 114 

   Platino
 - piattaforma e piedini in finitura

   satinata Ottone 104M 
+ cuscini decorativi in pelle Nabuk  
   076 Cuoio e in tessuto Extra,  
   Amsterdam 08 Submarine con 
   trapunta Segno 
 
Segno pouf:
 - piano in finitura satinata Ottone 104M
 - rivestimento in pelle cat.C 114 Platino   

   con trapuntatura Segno
 - piedini in metallo finitura satinata  

   Ottone 104M

DINING
Sit chair:
 - schienale esterno in finitura satinata 
Ottone 104M

 - rivestimento in pelle Nabuk 045 
Bianco

 - struttura in finitura satinata Ottone 
104M

 
Tavolo Segno 72 allungabile:
 - piano in vetro Extrachiaro
 - base in finitura satinata Ottone 104M

 
Speedform:
 - elemento curvato in finitura satinata 

   Ottone 104M con LED interno
 - supporto vetro a specchio con LED 

   incassati

LIVING
Vela chaise longue:
 - interior back and seat in fabric Luxury,

   Brook Street 01 Pearl
 - external back and shell in leather 

   Nabuk 076 Cuoio
 - base shiny lacquered Henné 25 colour 

+ decorative pillows in fabric Extra,  
   Amsterdam 08 Submarine and  
   in leather Nabuk 076 Cuoio 
 
Segno sofa wood D-Special:
 - seat and back cushions in fabric 

   Luxury, Brook Street 01 Pearl
 - structure covered in leather cat. C 

   114 Platino
 - platform and metal legs in satin Brass   

  104M finish 
+ decorative pillows in leather Nabuk 
   076 Cuoio and in fabric Extra,  
   Amsterdam 08 Submarine with  
   Segno quilting 

 
Segno pouf:
 - top in satin Brass 104M finish
 - cover in leather cat.C 114 Platino  

   with Segno quilting
 - metal legs in satin Brass 104M finish

DINING
Sit chair:
 - external back in satin Brass 104M 
finish

 - upholstery in leather Nabuk 045 
Bianco

 - legs in satin Brass 104M finish
 
Segno 72 extendable table:
 - top in extra clear glass
 - base in satin Brass 104M finish

 
Speedform:
 - curved elements in satin Brass 104M 

   finish with internal LED
 - ceiling support in mirror glass with  

   built-in LED 

OFFICE DESK
Segno libreria:
 - schiena in noce Canaletto Hennè 
 - mensole in legno finitura satinata 

   Ottone 104M
+ illuminazione LED
 
Vela office e Vela office alta:
 - schienale interno/esterno e seduta in  

   pelle cat.C 123 Testa di moro
 - basamento in finitura satinata 

   Ottone 104M 
 
Segno scrivania:
 - struttura curvata in finitura satinata 

   Ottone104M
 - frontale rivestito in pelle Naturale  

   N210 Fumo
 
Tappeto Segno:
- square round - dimesioni custom 
  Tuftato a mano, fondo in tencel  
   e decoro in New Zealand Nuance 
   Beige, altezza vello 14mm - cod.1

BAR
Sit sgabello:
 - schienale esterno in finitura Bronze 

   100M
 - rivestimento in pelle cat. C 112 

   Nocciola 
 - struttura custom in legno laccato 

   lucido 17 Fumo

BEDROOM
Segno letto:
 - testiera, giroletto in pelle Nabuk 011 

   Sabbia
 - piedini in metallo in finitura Bronze 

  100M
 
Segno tavolino:
 - piano in finitura satinata Ottone dark 

   105M
 - rivestimento in pelle Nabuk 011   

  Sabbia, decoro con trapunta Segno
 - piedini in metallo in finitura Bronze 

  100M
 
Segno comodini:
 - struttura in legno laccato lucido 

   17 Fumo
 
Segno comò:
 - struttura in legno laccato lucido 

   17  Fumo
 
Segno applique:
 - struttura in acciaio lucido curvato con  

   finitura Ottone 104M interno e luce 
   LED 
 
Segno sofa A:
 - cuscini di schienale e cuscini di seduta   

   e struttura in tessuto Extra,   
   Amsterdam 37 Teal blue
 - piedini in metallo finitura Bronze 100M 

+ cuscini decorativi in tessuto Extra, 
  Amsterdam 38 Woodland con 
  trapunta Segno
 
Tappeto Segno:
- square round - 400x250  
   Tuftato a mano, fondo in tencel 
   e decoro in New Zealand Nuance   
   Beige, altezza vello 14mm - cod.1

BAR
Sit stool:
 - external back in Bronze 100M finish
 - upholstery in leather cat. C 112 

   Nocciola
 - legs in custom shiny lacquered wood 

   Fumo 17 colour

BEDROOM
Segno bed:
 - headboard and frame in Nabuk  

   leather 011 Sabbia
 - metal legs in Bronze 100M finish 

 
Segno Pouf:
 - top in satin Dark Brass 105M finish
 - cover in Nabuk leather 011 Sabbia  

   with Segno quilting
 - metal legs in Bronze 100M finish 

 
Segno nightstand:
 - shiny lacquered wood structure in 

   Fumo 17 colour
 
Segno chest of drawers:
 - shiny lacquered wood structure in 

   Fumo 17 colour
 
Segno applique:
 - in curved polished steel with internal 

   satin Brass 104M finish and LED 
 
Segno sofa A:
 - structure, back and seat cushions 

  in Extra fabric, Amsterdam 37 
   Teal blue
 - metal legs in Bronze 100M finish 

+ decorative pillows with Segno quilting 
   in Extra fabric, Amsterdam 38 
   Wood land
 
Segno carpet:
- square-round – 400x250 
   Hand tufted, base in Tencel and  
   pattern in New Zealand, Nuance 
   Beige, fleece height 14mm – cod.1

LOUNGE DINING
Segno sofa B:
 - cuscini di schienale e cuscini di seduta 

   in pelle Nabuk 045 Bianco  
 - struttura in pelle Nabuk 016 Nocciola
 - piedini in metallo finitura Bronze 100M

+ cuscini decorativi in pelle Nabuk 
   016 Nocciola
+ cuscini decorativi in pelle Colorata  
   128 Cognac con trapunta Segno

LOUNGE DINING
Segno sofa B:
 - back and seat cushions in Nabuk 

   leather 045 Bianco
 - structure in Nabuk leather 016 

   Nocciola
 - metal legs in Bronze 100M finish 

+ decorative pillows in Nabuk  
   leather 016 Nocciola
+ decorative pillows with Segno quilting 
   in leather Colorata 128 Cognac

Segno buffet:
 - struttura in legno laccato lucido 
24 Blu Notte

 
Segno applique:
 - struttura in acciaio lucido curvato con   

  finitura Ottone satinata 104M interna 
   con LED
 
Vela chair:
 - schienale interno e seduta rivestiti in 

   tessuto Super, Parigi 22 Champagne
 - schienale esterno rivestito in pelle cat.  

   C 120 Fumo
 - basamento in finitura satinata Ottone 

   104M
 
Tavolo Segno 72:
 - piano in Bevel MarmoReflex Onice 

   Bianco con bordo in finitura 
   Bronze 100M
 - base in finitura Bronze 100M

Tappeto Segno:
- square round - dimesioni custom 
  Tuftato a mano, fondo in tencel  
   e decoro in New Zealand Nuance 
   Beige, altezza vello 14mm - cod.1

OFFICE DESK
Segno bookcase:
 - backs in Canaletto Henné
 - wood shelves in satin Brass 

   104M finish 
+ LED lighting

 
Vela office armchair:
 - seat, external and internal back 

   in cat.C leather 123 Testa di Moro
 - base in satin Brass 104M finish 

 
Segno scrivania:
 - curved structure in satin Brass 104M 

   finish
 - front panel covered in Naturale  

   leather N210 Fumo 
 
Segno carpet:
- square-round – customized size 
   Hand tufted, base in Tencel and  
   pattern in New Zealand, Nuance  
   Beige, fleece height 14mm – cod.1

OFFICE TABLE

Segno buffet:
 - structure in shiny lacquered 24 Blu 
Notte

 
Segno applique:
 - in curved polished steel with internal 

   satin Brass 104M finish and LED
 
Vela chair:
 - interior back and seat in fabric Super, 

   Parigi 22 Champagne
 - external back in cat.C leather  

   120 Fumo
 - base in satin Brass 104M finish 

 
Segno 72 table:
 - top in Bevel MarmoReflex Onice 

   Bianco with frame in Bronze 100M 
   finish
 - base in Bronze 100M finish 

 
Segno carpet:
- square-round – customized size 
   Hand tufted, base in Tencel and  
   pattern in New Zealand, Nuance  
   Beige, fleece height 14mm – cod.1

OFFICE TABLE
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SEGNO SOFA  SYSTEM

+

2

1

3

5

6

4

Cuscini decorativi 

Decorative pillow 

( 27 x 43, 45 x 45 )

+ Cuscini seduta 

Seat cushions

3Cuscini di schienale 

Back cushions

STANDARD ( L 70 x 45 )

SMALL ( L 55 x 45 )

1 Chaise Longue 

Chaise Longue

4Struttura 

Structure

2 Piattaforma 

Platform

5 Piedini 

Legs

6

1 2 3

SEGNO SOFA WOOD

5 6

1 2 3

SEGNO SOFA CHAISE LONGUE

4 5 6

1 2

SEGNO SOFA

3 6

1

IL CUSCINO PER SCHIENALI® BREVETTATO REFLEX 
/ REFLEX PATENT BACK CUSHION®

Cuscino di schienale brevetto Reflex costituito internamente da due 
strati differenti di portanza per garantire due livelli di comfort diversi.

Reflex Patent back cushion internally composed by two lift layers to 
grant different comfort levels.

Position A: 
Conversation / Functional

Position B: 
Relax / Comfort
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SEGNO SOFA
WOOD

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

A dx

97

85
39

300

A sx

85

97

39

300

B

85

97

39

300

C arms dx

85

178

39

309

C arms sx

85

178

39

309

F sx

330

85
39

248

G inlay 

330

85
39

330

H 

330

85
39

330

I arms

180

85
39

400

I

180

85
39

400

C dx

85

180

39

317

C sx

85

180

39

317

D dx

85

281

39

344

D sx

85

281

39

344

E dx inlay

85

330

39

248

E sx inlay

85

330

39

248

L inlay

378

85
39

315

M

378

85
39

315

N dx inlay

360

85
39

315

N sx inlay

360

85
39

315

O sx 

360

85
39

245

O dx

360

85
39

245

P dx

178

85
39

386

T

374

85
39

327

39

Q dx

298

85

372

S dx

294

85
39

327

P sx

178

85
39

386

R 

374

85
39

398

Q sx

298

85

372

39

S sx

294

85
39

327

F dx 

85

330

39

248

* Per ogni modello possibilità di avere i cuscini di schienale/ 

For each model it is possibile to have the back cushions

SMALL ( L 55 x 45 )

O - standard cushions

360

85
39

245

O - small cushions

360

85
39

245
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403

85

335

39

F dx - chaise 110

D arms

85

400

155

39

G

85

312

306

39

I

85

290

353

39

H dx

85

232

334

39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

SEGNO SOFA
CHAISE LONGUE

A dx - chaise 140

140

85 39

370

A sx- chaise 140

140

85 39

370

B dx - chaise 140

346

85 39

420

B sx - chaise 140

346

85 39

420

C dx - chaise 140

346

85 39

495

D dx - chaise 140

346

85 39

495

C sx - chaise 140

346

85 39

495

D sx - chaise 140

346

85 39

495

SEGNO 
SOFA

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

A dx

85

96

39

210

A sx

85

96

39

210

B

85

96

39

260

C arms dx 

85

155

39

280 280

C arms sx 

85

155

39

C dx

85

140

39

284

C sx

85

140

39

284

D

140

85
39

400

448

85

338

39

E dx - chaise 110

448

85

338

39

E sx - chaise 110

403

85

335

39

F sx - chaise 110

E dx

85

317

260

39

E sx

85

317

260

39

F dx

85

230

306

39

F sx

85

230

306

39

H sx

85

232

334

39

403

85

335

39

* Per ogni modello possibilità di avere i cuscini di schienale/ 

For each model it is possibile to have the back cushions

SMALL ( L 55 x 45 )

F - standard cushions

403

85

335

39

F - small cushions

* Per ogni modello possibilità di avere i cuscini di schienale/ 

For each model it is possibile to have the back cushions

SMALL ( L 55 x 45 )

B - standard cushions

85

96

39

260 260

85

96

39

B - small cushions
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SEGNO SOFA WOOD

Modello C - arms sx / Model C - arms sx

In foto / On image:

Cuscini di schienale rivestiti in tessuto Luxury, 
Firenze 14 Raffia

Cuscini di seduta rivestiti in tessuto 
Luxury, Firenze 14 Raffia

Piattaforma in finitura satinata Ottone 104M

Back cushions upholstered in fabric Extra, 
Firenze 14 Raffia

Seat cushions upholstered in fabric Extra, 
Firenze 14 Raffia

Platform in satin Brass 104M finish

Struttura in legno rivestita in pelle 
Categoria C 112 Nocciola

Wooden structure upholstered in leather 
Categoria C 112 Nocciola

1

2

3

5

Piedini in metallo finitura satinata Ottone 104M

Metal legs in satin Brass 104M finish

6

309

178

85 39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini decorativi in tessuto Extra, Oslo 
14 Tea

Cuscini decorativi in tessuto Extra, Amsterdam 
84 Cactus con trapunta Segno

Decorative pillows in fabric Extra, Oslo
14 Tea

Decorative pillows in fabric Extra, Amsterdam 
84 Cactus with Segno quilting

+

+
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SEGNO SOFA WOOD

Modello B / Model B

In foto / On image: Cuscini di schienale 
rivestiti in pelle 
Categoria C 120 
Fumo

Back cushions 
upholstered in 
leather Categoria C 
120 Fumo

1 Struttura in legno 
rivestita in pelle 
Categoria C 120 
Fumo

Wooden structure 
upholstered in 
leather Categoria C 
120 Fumo

2 Cuscini di seduta 
rivestiti in pelle 
Categoria C 120 
Fumo

Seat cushions 
upholstered in 
leather Categoria 
C 120 Fumo

3 Piattaforma in noce 
Canaletto

Platform in 
Canaletto walnut

5 6 Piedini in metallo 
finitura Bronze 
100M

Metal legs in 
Bronze 100M 
finish

300

97

85 39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Oslo 4 Yuma

Decorative pillows 
in fabric Extra, Oslo 
4 Yuma

+ Cuscini decorativi 
in pelle Categoria 
C 112 Nocciola con 
trapunta Segno

Decorative pillows 
in leather Categoria 
C 112 Nocciola with 
Segno quilting

+
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In foto / On image:

SEGNO SOFA WOOD

Modello I / Model I

Struttura in legno rivestita in tessuto Extra, 
Amsterdam 38 Woodland

Cuscini di seduta rivestiti in tessuto Extra, 
Amsterdam 38 Woodland

Wooden structure upholstered in fabric 
Extra, Amsterdam 38 Woodland

Seat cushions upholstered in fabric Extra, 
Amsterdam 38 Woodland

2

3

Piattaforma in finitura satinata Ottone 104M

Piedini in metallo finitura satinata Ottone 104M

Platform in satin Brass 104M finish

Metal legs in satin Brass 104M finish

5

6

Cuscini di schienale rivestiti in tessuto 
Extra, Amsterdam 38 Woodland

Back cushions upholstered in fabric Extra, 
Amsterdam 38 Woodland

1

400

180

85 39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini decorativi in pelle Categoria C 120 
Fumo con trapunta Segno

Cuscini lisci decorativi in tessuto Luxury, Carnaby 
street 01 Spicy Mustard

Decorative pillows in leather Catogoria C 
120 Fumo with Segno quilting

Decorative pillows in fabric Luxury, 
Carnaby street 01 Spicy Mustard

Cuscini decorativi in pelle Colorata 
136 Ocra

Decorative pillows in leather Colorata 
136 Ocra

+

+

+
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SEGNO SOFA WOODSEGNO SOFA WOOD

Modello I arms / Model I arms

In foto / On image:

Back cushions upholstered in fabric 
Luxury, Brook street 01 Pearl 

Cuscini di schienale rivestiti in tessuto 
Luxury, Brook street 01 Pearl 

1

Wooden structure upholstered in leather 
Colorata 128 Cognac

Struttura in legno rivestita in pelle Colorata 
128 Cognac

2

Seat cushions upholstered in fabric Luxury, 
Brook street 01 Pearl 

Cuscini di seduta rivestiti in tessuto Luxury, 
Brook street 01 Pearl 

3

 Piattaforma in finitura satinata Ottone Dark 105M 

Platform in satin Dark Brass 105M finish

5

Metal legs in satin Brass 104M finish

Piedini in metallo finitura satinata Ottone 104M6

400

180

85 39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini decorativi in tessuto Extra, 
Amsterdam 35 Ochre

Decorative pillows in fabric Extra, 
Amsterdam 35 Ochre

+

Decorative plain pillows in fabric Luxury, 
Brook street 02 Light ivory

Cuscini decorativi in tessuto Luxury, Brook 
street 02 Light ivory

+

Cuscini decorativi in pelle Colorata 128 
Cognac con trapunta Segno

Decorative pillows in leather Colorata 128 
Cognac with Segno quilting

+
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SEGNO SOFA WOOD

In foto / On image:

Modello M / Model M

315

378

85 39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini di seduta 
rivestiti in tessuto 
Luxury, Brook street 
01 Pearl

Piattaforma in 
Ebano Lucido

Seat cushions 
upholstered in 
fabric Luxury, 
Brook street 01 
Pearl

Platform in shiny 
Ebony

Struttura in legno 
rivestita in tessuto 
Luxury, Brook street 
01 Pearl

Wooden structure 
upholstered in 
fabric Luxury, Brook 
street 01 Pearl

2 3 5

6 Piedini in metallo 
finitura Bronze 100M

Metal legs in Bronze  
100M finish

Cuscini di schienale 
rivestiti in tessuto 
Luxury, Brook street 
01 Pearl

Back cushions 
upholstered in 
fabric Luxury, Brook 
street 01 Pearl

1 Cuscini decorativi 
in tessuto Luxury, 
Lario 128V Cognac

 Cuscini decorativi 
in pelle Nabuk 
076 Cuoio, con 
possibilità di 
trapunta Segno

Decorative pillows 
in fabric Luxury, 
Lario 128V Cognac

Decorative pillows 
in leather Nabuk 
076 Cuoio, with the 
possibility of Segno 
quilting

+ +
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Modello M / Model M
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SEGNO SOFA WOOD

In foto / On image:

Struttura in legno 
rivestita in pelle 
Nabuk 012 Fumo

Wooden structure 
upholstered in leather 
Nabuk 012 Fumo

2 Piattaforma in 
finitura satinata 
Ottone Dark 105M

Platform satin Dark 
Brass 105M finish

5

Piedini in metallo 
finitura satinata 
Ottone 104M

Metal legs in satin 
Brass 104M finish

6

3 Cuscini di seduta 
rivestiti in pelle 
Nabuk 012 Fumo

Seat cushions 
upholstered  in 
leather Nabuk 012 
Fumo

Modello H / Model H

Cuscini di schienale 
rivestiti in pelle 
Nabuk 012 Fumo

Back cushions 
upholstered in 
leather Nabuk 012 
Fumo

1

330

330

85 39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini decorativi in 
pelle Colorata 150 
Creta, con possibilità 
di trapunta Segno

Decorative pillows 
in leather Colorata 
150 Creta, with the 
possibility of Segno 
quilting

+ Cuscini decorativi 
in tessuto Luxury, 
Brook street 04 
Golden grass

Decorative pillows 
in fabric Luxury, 
Brook street 04 
Golden grass

+ Cuscini decorativi in 
pelle Categoria C 114 
Platino con trapunta 
Segno

Decorative pillows 
in leather Catogoria 
C 114 Platino with 
Segno quilting

+
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Modello H / Model H
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SEGNO SOFA WOOD

Modello A dx / Model A dx

Struttura in legno 
rivestita in tessuto  
Luxury, Milano 20 
Pampas

Wooden structure 
upholstered in fabric  
Luxury, Milano 20 
Pampas

2 Cuscini di seduta 
rivestiti in tessuto  
Luxury, Milano 20 
Pampas

Seat cushions 
upholstered iin fabric  
Luxury, Milano 20 
Pampas

3 Piattaforma in finitura 
Bronze 100M con 
ripiano laterale 
trapuntato Segno 
rivestito in pelle 
Colorata 126 Caffè

Platform in Bronze 
100M finish with side 
shelf covered in quilted 
Segno leather Colorata 
126 Caffè

5 6 Piedini in
metallo finitura 
Bronze 100M

Metal legs 
in Bronze 100M 
finish

Cuscini di schienale 
rivestiti in tessuto  
Luxury, Milano 20 
Pampas

Back cushions 
upholstered in fabric  
Luxury, Milano 20 
Pampas

1In foto / On image:

300

85

97

39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Ginevra 11 Crocodile

Decorative pillows in 
fabric Extra, Ginevra 
11 Crocodile

+ Cuscini decorativi in 
pelle Colorata 126 
Caffè con trapunta 
Segno

Decorative pillows 
in leather Colorata 
126 Caffè with Segno 
quilting

+

62 63

LI
V

IN
G

LIV
IN

G



SEGNO SOFA WOOD

Modello D sx / Model D sx

In foto / On image:

Cuscini di seduta rivestiti in tessuto Extra, 
Amsterdam 37 Teal blue

Piattaforma in finitura satinata Titanium 101M

Seat cushions upholstered in fabric Extra, 
Amsterdam 37 Teal blue

Platform in satin Titanium 101M finish

Struttura in legno rivestitain tessuto Extra, 
Amsterdam 37 Teal blue

Wooden structure upholstered in fabric Extra, 
Amsterdam 37 Teal blue

2

3

5

Piedini in metallo finitura Bronze 100M

Metal legs in Bronze 100M finish

6

Cuscini di schienale rivestiti in tessuto 
Extra, Amsterdam 37 Teal blue

Back cushions upholstered in fabric Extra, 
Amsterdam 37 Teal blue

1

SEGNO SOFA WOOD

Modello D sx / Model D sx

In foto / On image:

Cuscini di seduta rivestiti in pelle 
Nabuk 015 Grigio

Piattaforma in finitura satinata Titanium 101M

Seat cushions upholstered in leather 
Nabuk 015 Grigio

Platform in satin Titanium 101M finish

Struttura in legno rivestita in pelle 
Nabuk 015 Grigio

Wooden structure upholstered in leather 
Nabuk 015 Grigio

2

3

5

Piedini in metallo finitura Bronze 100M

Metal legs in Bronze 100M finish

6

Cuscini di schienale rivestiti in pelle 
Nabuk 015 Grigio

Back cushions upholstered in leather 
Nabuk 015 Grigio

1

Cuscini decorativi in tessuto Extra, 
Amsterdam 37 Teal blue

Decorative pillows in fabric Extra, Amsterdam 
37 Teal blue

+

+

Cuscini decorativi in tessuto Extra, Amsterdam 
35 Ochre con trapunta Segno

Decorative pillows in fabric Extra, Amsterdam 
35 Ochre with Segno quilting

344

85

281

39 85

281

39

344

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini decorativi in pelle Nabuk 015 Grigio

Cuscini decorativi in tessuto Extra, Amsterdam 
35 Ochre con trapunta Segno

Decorative pillows in leather Nabuk 015 Grigio

Decorative pillows in fabric Extra, Amsterdam 
35 Ochre with Segno quilting

+

+
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In foto / On image:

SEGNO SOFA WOOD

Modello E dx / Model E dx

248

85

330

39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini di schienale rivestiti in tessuto 
Luxury, Firenze 44 Luxor gold

Cuscini di seduta rivestiti  in tessuto 
Luxury, Firenze 44 Luxor gold

Piattaforma in finitura Ottone dark 
105M con ripiano laterale trapuntato 
Segno rivestito in pelle Categoria C 
120 Fumo

Back cushions upholstered in fabric 
Luxury, Firenze 44 Luxor gold

Seat cushions upholstered in fabric 
Luxury, Firenze 44 Luxor gold

Struttura in legno rivestita in tessuto 
Luxury, Firenze 44 Luxor gold

Wooden structure upholstered in fabric 
Luxury, Firenze 44 Luxor gold

1

2

3

5

Platform in Dark brass 105M finish with 
side shelf covered in quilted Segno 
leather Categoria C 120 Fumo

Piedini in metallo finitura Bronze 100M

Metal legs in Bronze 100M finish

6

Cuscini decorativi in tessuto Extra, 
Francoforte 18 Parseley

Cuscini decorativi in tessuto Luxury, 
Firenze 44 Luxor gold

Decorative pillows in fabric Extra, 
Francoforte 18 Parseley

Decorative pillows in fabric Luxury, 
Firenze 44 Luxor gold

+

+

Cuscini decorativi in tessuto Luxury, 
Amsterdam 01 Coco

Decorative pillows in fabric Luxury, 
Amsterdam 01 Coco

+
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SEGNO SOFA WOOD

6

5

1

3

2

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

+
Pelle / Leather: 
CAT C. - Colorata 
- Nabuk

Tessuto / Fabric: 
Super - Extra 
- Luxury

RIVESTIMENTO E CUSCINI
/ UPHOLSTERY and CUSHIONS

1 2 3
B

MATERIAL 
SHEET A

MATERIAL 
SHEET

Opzione decoro cuscini decorativi  
e chaise-longue 
/ Decor option for decorative pillows 
and chaise-longue

Trapuntato
/ Quilting

+

PIEDINI
/ LEGS

6

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

PIATTAFORMA
/ PLATFORM

Titanium 101M
/ Titanium 101M

5

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Noce Canaletto
/ Canaletto walnut

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Noce canaletto Hennè 
/ Canaletto Hennè

E (dx - sx) 
inlay

85

330

248

39

F (dx - sx)

85

330

248

39

G 
inlay  

85

330

330

39

H 

85

330

330

39

I

85

180

400

39

I 
arms

85

180

400

39

L 
inlay

85

378

315

39

M 

85

378

315

39

N (dx - sx)
inlay

85

360

245

39

O (sx - dx) 

85

360

245

39

Dimensioni cuscini decorativi
/ Decorative pillows dimensions

45x45 - 27x43

B

39

300

85

97

C arms (dx - sx)

85 39

178

309

C  (dx - sx)

85 39

180

317

D (dx - sx)

85 39

281

344

A (dx - sx)

300

85

97

39

P (dx -sx)

178

85
39

386

T

374

85
39

327

39

Q (dx -sx)

298

85

372

R 

374

85
39

398

S (dx -sx)

294

85
39

327

* Per ogni modello possibilità di avere i cuscini di schienale/ 

For each model it is possibile to have the back cushions

SMALL ( L 55 x 45 )
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20

46
72
90
98
106

112
132

144
150

158
176
190

204
206

216
220

226
230

236

CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS
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SEGNO SOFA CHAISE LONGUE

Modello E sx / Model E sx

Cuscini di seduta rivestiti in tessuto Luxury, 
Brook street 02 Light Ivory

Chaise Longue imbottita rivestita in pelle 
Nabuk 066 Tortora con trapuntatura Segno 

Seat cushions upholstered in fabric 
Luxury, Brook street 02 Light Ivory

Padded Chaise-Longue covered in leather 
Nabuk 066 Tortora with Segno quilting

Struttura in legno rivestita in pelle Nabuk 
066 Tortora

Wooden structure upholstered in leather 
Nabuk 066 Tortora

2

3

4

Piattaforma in finitura Bronze 100M

Metal legs in Bronze 100M finish

Platform in Bronze 100M finish

Piedini in metallo finitura Bronze 100M

5

6

Cuscini di schienale rivestiti in tessuto 
Luxury, Brook street 02 Light Ivory

Back cushions upholstered in fabric 
Luxury, Brook street 02 Light Ivory

1

Cuscini decorativi in tessuto Extra, 
Amsterdam 57 Atol

Cuscini decorativi in tessuto Extra, Dublino 09 
Nepa

Cuscini decorativi in pelle Colorata 121 Visone

Decorative plain pillows in fabric Extra, 
Amsterdam 57 Atol

Decorative plain pillows in fabric Extra, 
Dublino 09 Nepa

Decorative pillows in leather Colorata 121 Visone

+

+

+

Cuscini decorativi in tessuto Luxury, 
Brook street 02 Light Ivory

Decorative plain pillows in fabric Luxury, 
Brook street 02 Light Ivory

+

In foto / On image:

448

85

338

39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini di schienale / Back cushions

SMALL ( L 55 x 45 )
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SEGNO SOFA CHAISE LONGUE

Modello E sx / Model E sx

Cuscini di seduta rivestiti in tessuto Luxury, 
Milano 20 Pampas

Chaise Longue imbottita rivestita in pelle 
Categoria C 101 Bianco con trapuntatura 
Segno 

Seat cushions upholstered in fabric 
Luxury, Milano 20 Pampas

Padded Chaise-Longue covered in leather 
Categoria C 101 Bianco with Segno quilting

Struttura in legno rivestita in tessuto 
Luxury, Milano 20 Pampas

Wooden structure upholstered in fabric 
Luxury, Milano 20 Pampas

2

3

4

Piattaforma in finitura satinata Ottone 104M

Metal legs in Bronze 100M finish

Platform in satin Brass 104M finish

Piedini in metallo finitura Bronze 100M

5

6

Cuscini di schienale rivestiti in tessuto 
Luxury, Milano 20 Pampas

Back cushions upholstered in fabric 
Luxury, Milano 20 Pampas

1

Cuscini decorativi in tessuto Extra, 
Ginevra 13 Danube

Cuscini decorativi in tessuto Luxury, 
Milano 20 Pampas

Cuscini decorativi in tessuto Extra, 
Amsterdam 17 Danube

Decorative pillows in fabric Extra, Ginevra 
13 Daube

Decorative pillows in fabric Luxury, 
Milano 20 Pampas

Decorative pillows in fabric Extra, Amsterdam 
17 Daube

+

+

+

In foto / On image:

448

85

338

39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini di schienale / Back cushions

SMALL ( L 55 x 45 )
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SEGNO SOFA CHAISE LONGUE

Modello B dx / Model B dx

In foto / On image:

420

85

346

39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini decorativi 
in tessuto Luxury, 
Firenze 06 Heater

Decorative pillows 
in fabric Luxury, 
Firenze 06 Heater

+

Cuscini decorativi 
in pelle Categoria 
C 118 Hennè

Decorative 
pillows in leather 
Categoria C 118 
Hennè 

+

Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Amsterdam 63 
Hibiscus

Decorative pillows 
in fabric Extra, 
Amsterdam 63 
Hibiscus

+Struttura in legno 
rivestita in tessuto 
Luxury, Firenze 06 
Heater

Wooden structure 
upholstered in 
fabric Luxury, 
Firenze 06 Heater

2 Chaise Longue 
imbottita rivestita 
in pelle Categoria 
C 123 Testa di moro 
con trapuntatura 
Segno

Padded Chaise-
Longue covered in 
leather Categoria C 
123 Testa di moro 
with Segno quilting

4 Piattaforma in 
Canaletto Hennè

Platform in 
Canaletto Hennè

53 Cuscini di seduta 
rivestiti in tessuto 
Luxury, Firenze 06 
Heater

Seat cushions 
upholstered in 
fabric Luxury, 
Firenze 06 Heater

Cuscini di 
schienale rivestiti 
in tessuto Luxury, 
Firenze 06 Heater

Back cushions 
upholstered in 
fabric Luxury, 
Firenze 06 Heater

1 Piedini in 
metallo finitura 
satinata 
Titanium 101M

Metal legs in 
satin Titanium 
101M finish

6
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SEGNO SOFA CHAISE LONGUE

Modello D sx / Model D sx

In foto / On image:

495

85

346

39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini decorativi in tessuto Extra, 
Amsterdam 37 Teal blue

Cuscini decorativi in pelle Nabuk
 035 Seppia

Cuscini decorativi in tessuto Extra, Prince 
18 Troboli

Decorative pillows in fabric Extra, 
Amsterdam 37 Teal blue

Decorative pillows in leather Nabuk 
035 Seppia

Decorative pillows in fabric Extra , Prince 
18 Tromboli

+

+

+

Cuscini di seduta rivestiti in pelle Nabuk 
011 Sabbia

Chaise Longue imbottita rivestita in pelle 
Nabuk 011 Sabbia con trapuntatura Segno 

Seat cushions upholstered in leather 
Nabuk 011 Sabbia

Padded Chaise-Longue covered in leather 
Nabuk 011 Sabbia with Segno quilting

Struttura in legno rivestita in pelle Nabuk 
011 Sabbia

Wooden structure upholstered in leather 
Nabuk 011 Sabbia

2

3

4

Piattaforma in finitura satinata Titanium 101M

Metal legs in Bronze 100M finish

Platform in satin Titanium finish 101M

Piedini in metallo finitura Bronze 100M

5

6

Cuscini di schienale rivestiti in pelle 
Nabuk 011 Sabbia 

Back cushions upholstered in leather 
Nabuk 011 Sabbia

1
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CHAISE LONGUE
/ CHAISE LONGUE

Pelle / Leather: 
CAT C. - Nabuk

Pelle / Leather: 
CAT C. - Colorata 
- Nabuk

Tessuto / Fabric: 
Super - Extra 
- Luxury

4

RIVESTIMENTO E CUSCINI
/ UPHOLSTERY and CUSHIONS

1 2 3
B

MATERIAL 
SHEET

B
MATERIAL 
SHEET

A
MATERIAL 
SHEET

SEGNO SOFA CHAISE LONGUE

2

5

4

1

3

6

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

+

Opzione decoro cuscini decorativi  
e chaise-longue 
/ Decor option for decorative pillows 
and chaise-longue

Trapuntato
/ Quilting

+

PIEDINI
/ LEGS

6

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

PIATTAFORMA
/ PLATFORM

Titanium 101M
/ Titanium 101M

5

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Noce Canaletto
/ Canaletto walnut

Bronze100M
/ Bronze 100M

Noce canaletto Hennè 
/ Canaletto Hennè

A (sx - dx)
chaise 140

370

85

140

39

C (sx - dx)
chaise 140

495

85

346

39

D (sx - dx)
chaise 140

495

85

346

39

B (sx - dx)
chaise 140

420

85

346

39

448

85

338

39

E (sx - dx)
chaise 110

403

85

335

39

F (sx - dx)
chaise 110

Dimensioni cuscini decorativi
/ Decorative pillows dimensions

45x45 - 27x43

* Per ogni modello possibilità di avere i cuscini di schienale/ 

For each model it is possibile to have the back cushions

SMALL ( L 55 x 45 )
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20

46
72
90
98
106

112
132

144
150

158
176
190

204
206

216
220

226
230

236

CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS
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SEGNO SOFA

Modello B / Model B 3 seats

In foto / On image:

260

85

96

39

Cuscini di schienale / Back cushions

SMALL ( L 55 x 45 )

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Struttura in legno rivestita in tessuto, 
Extra, Amsterdam 26 Eagle

Wooden structure upholstered in fabric 
Extra, Amsterdam 26 Eagle

2

Cuscini di seduta rivestiti in tessuto, 
Extra, Amsterdam 26 Eagle 

Seat cushions upholstered in fabric 
Extra, Amsterdam 26 Eagle

3

Piedini in metallo finitura satinata 
Ottone 104M

Metal legs in satin Brass 104M finish

6

Cuscini di schienale rivestiti in tessuto, 
Extra, Amsterdam 26 Eagle

Back cushions upholstered in fabric Extra, 
Amsterdam 26 Eagle

1

+ Cuscini decorativi rivestiti in pelle 
Colorata 111 Cipria con trapunta Segno

Decorative pillows in leather Colorata 111 
Cipria with Segno quilting 

Cuscini decorativi in tessuto Luxury, 
Brook street 12 Lola lisci e con 
trapunta Segno

Decorative pillows in fabric Luxury, Brook 
street 12 Lola, plain and with Segno 
quilting

+

90 91

LI
V

IN
G

LIV
IN

G



SEGNO SOFA

Modello B / Model B

In foto / On image:

Cuscini decorativi in 
pelle Categoria C 101 
Bianco con trapunta 
Segno

Decorative pillows in 
leather Categoria C 
101 Bianco with Segno 
quilting

Struttura in legno 
rivestita in pelle 
Nabuk 015 Grigio

Wooden structure 
upholstered in 
leather Nabuk 015 
Grigio

2 Cuscini di seduta 
rivestiti in pelle 
Nabuk 015 Grigio

Seat cushions 
upholstered in 
leather Nabuk 015 
Grigio

3 Piedini in metallo 
finitura satinata 
Titanium 101M

Metal legs in satin 
Titanium 101M 
finish

6 Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Amsterdam 66 Kokoda 

Decorative pillows in 
fabric Extra, Amsterdam 
66 Kokoda

260

85

96

39

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

Cuscini di schienale 
rivestiti in pelle 
Nabuk 015 Grigio

Back cushions 
upholstered in 
leather Nabuk 015 
Grigio

1 + Cuscini decorativi 
in tessuto categoria 
Luxury, Firenze 17 
Bermuda

Decorative pillows in 
fabric Luxury, Firenze 
17 Bermuda
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Pelle / Leather: 
CAT C. - Colorata 
- Nabuk

Tessuto / Fabric: 
Super - Extra 
- Luxury

RIVESTIMENTO E CUSCINI
/ UPHOLSTERY and CUSHIONS

1 2 3
B

MATERIAL 
SHEET A

MATERIAL 
SHEET

3

6

1

2

SEGNO SOFA

schienale back 
H 65 cm

seduta seat
H 39 cm

+

Opzione decoro cuscini decorativi  
/ Decor option for decorative pillows

Trapuntato
/ Quilting

+

PIEDINI
/ LEGS

6

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

Dimensioni cuscini decorativi
/ Decorative pillows dimensions

45x45 - 27x43

* Per ogni modello possibilità di avere i cuscini di schienale/ 

For each model it is possibile to have the back cushions

SMALL ( L 55 x 45 )

A (dx - sx)

210

85

96

39

B

260

85

96

39

C arms (dx-sx) 

85

155

39

280

C (dx - sx)

284

85

140

D

400

85

140

39

I

85

290

353

39

D arms

85

400

155

39

G

85

312

306

39

H (dx - sx)

85

232

334

39

E (dx - sx)

85

317

260

39

F (dx - sx)

85

230

306

39
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20

46
72
90
98
106

112
132

144
150

158
176
190

204
206

216
220

226
230

236

CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS

9796
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SEGNO SOFA LOUNGE

Rivestimento 
in tessuto Exta, 
Amsterdam 37 
Teal blue

Back upholstered 
in fabric Extra, 
Amsterdam 37 
Teal blue

1 Piedini in metallo 
finitura Bronze 
100M

Metal legs in 
Bronze 100M finish

2 Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Ginevra 09 Sapling

Decorative pillows 
in fabric Extra, 
Ginevra 09 Sapling

+ Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Amsterdam 01 
Coco

Decorative pillows 
in fabric Extra, 
Amsterdam 01 
Coco

+In foto / On image:

60

142

36

205

9998
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SEGNO SOFA LOUNGE

In foto / On image:

Cuscini decorativi in pelle Nabuk 006 
Grigio chiaro con trapunta Segno

Piedini in metallo finitura Bronze 100M

Struttura rivestita in pelle Nabuk 006 
Grigio chiaro

Decorative pillows in leather Nabuk 006 
Grigio chiaro with Segno quilting

Metal legs in Bronze 100M finish

Structure upholstered in leather Nabuk 
006 Grigio chiaro

Cuscini decorativi in tessuto Luxury, 
Milano 30 Heath

Decorative pillows in fabric Luxury, 
Milano 30 Heath

+

1

2

+

1 Variante in pelle Nabuk 066 Tortora

Variation in leather Nabuk 066 Tortora

60

142

36

205

60

142

36

205

101100
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Pelle / Leather: 
CAT C. - Colorata 
- Nabuk

Tessuto / Fabric: 
Super - Extra 
- Luxury

RIVESTIMENTO
/ UPHOLSTERY

1
B

MATERIAL 
SHEET A

MATERIAL 
SHEET

Opzione decoro cuscini decorativi  
/ Decor option for decorative pillows

Trapuntato
/ Quilting

2

1

SEGNO SOFA LOUNGE

PIEDINI
/ LEGS

2

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

+

L237 Dx L237

60

73

36

L237 Sx

237

60

148

36

237

L205 Dx 

60

142

36

205

L205 

60

73

36

205

L205 Sx

60

142

36

205

60

148

36

237

Dimensioni cuscini decorativi
/ Decorative pillows dimensions

45x45 - 27x43

102 103
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20

46
72
90
98
106

112
132

144
150

158
176
190

204
206

216
220

226
230

236

CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS

105104
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SEGNO SOFA ACCESSORIES

Cuscini decorativi rivestiti in Tessuto 

Super, Extra, Luxury / pelle Cat. C, 

Nabuk, Colorata 

 

Decorative pillows upholstered in Fabric 

Super, Extra, Luxury/ leather Cat. C, 

Nabuk, Colorata

1

1

2

2  Pouf disponibile per zona Notte e zona 

Giorno 

 

Pouf for both Bedroom and Living

SEGNO SOFA
ACCESSORIES

Pouf 200Pouf 140

Cuscino / Pillow 
26x37

27

43

50

18,5

140

50

18,5

200

Cuscino / Pillow 
45x45

45

45

106 107
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POUF

Modello zona giorno / Living model

In foto / On image:

Piano / Top

Rivestimento / Covering

Piedini / Legs

Piano in finitura satinata Titanium 101M

Piedini in metallo finitura satinata Titanium 101M

Rivestimento in pelle Categoria C 101 
Bianco con trapuntatura Segno

Wooden top in satin Titanium 101M finish

Metal legs in satin Titanium 101M finish

Covered with leather Categoria C 101 
Bianco with Segno quilting

Piano / Top

Rivestimento / Covering

Piedini / Legs

Piano in finitura satinata Ottone  104M

Piedini in metallo finitura satinata Ottone 104M

Rivestimento in Pelle Nabuk 011 Sabbia 
con trapunta Segno

Wooden top in satin Brass 104M finish

Metal legs in satin Brass 104M finish

Covered with leather Nabuk 011 Sabbia 
with Segno quilting

POUF

Modello zona notte / Bedroom model

In foto / On image:

50

18,5

140

50

18,5

200

109108
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46
72
90
98
106

112
132

144
150

158
176
190

204
206

216
220

226
230

236

CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS

110 111
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STRATUM SOFA

Schienale e seduta 
rivestiti in tessuto 
Luxury, Brook 
street 10 Colonial

Back upholstered 
in fabric Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

1 Cuscini funzionali 
in tessuto Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

Functional pillows 
in fabric Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

4 Cuscini funzionali 
in tessuto Luxury, 
Venezia 17 
Neptune

Functional pillows 
in fabric Luxury, 
Venezia 17 
Neptune

4 Cuscini decorativi 
in pelle Categoria 
C 118 Hennè

Decorative 
pillows in leather 
Categoria C 118 
Hennè

+Seduta rivestita 
in tessuto Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

Seat upholstered 
in fabric Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

3 Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Dublino 10 Jupiter

Decorative pillows 
in fabric Extra, 
Dublino 10 Jupiter

+Schienale rivestito 
in pelle Categoria 
C 118 Hennè

Back upholstered 
in leather 
Categoria C 118 
Hennè

2 Cuscini decorativi 
in tessuto Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

Decorative pillows 
in fabric Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

+In foto / On image:

68

284

436

43

113112
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STRATUM SOFA

In foto / On image:
Schienale e seduta 
rivestiti in tessuto 
Luxury, Brook 
street 10 Colonial

Back upholstered 
in fabric Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

1 Cuscini funzionali 
in tessuto Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

Functional pillows 
in fabric Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

4 Cuscini decorativi 
in pelle Blu mare 
su richiesta del 
cliente

Decorative pillows 
in leather  Blu 
mare on client 
request

+ Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Prince 8 Oxford

Decorative pillows 
in fabric Extra, 
Prince 8 Oxford

+Seduta rivestita 
in tessuto Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

Seat upholstered 
in fabric Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

3 Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Amsterdam 35 
Ochre

Decorative pillows 
in fabric Extra, 
Amsterdam 35 
Ochre

+Schienale rivestito 
in pelle Blu mare 
su richiesta del 
cliente

Back upholstered 
in leather Blu mare 
on client request

2

6843

190

380

117116
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STRATUM SOFA

Schienale rivestito in pelle Categoria C 
112 Nocciola

Schienale e seduta rivestiti in tessuto 
Extra, Oslo 42 Carrara

Cuscini decorativi in pelle Nabuk 045 
Bianco

Cuscini decorativi in tessuto Extra, Prince 
3 Crail

Back upholstered in leather Catogoria C 
112 Nocciola

Back and seat upholstered in fabric Extra, 
Oslo 42 Carrara

Decorative pillows in leather Nabuk 045 
Bianco

Decorative pillows in fabric Extra, Prince 
3 Crail

Seduta rivestita in tessuto Extra, Oslo 42 
Carrara

Seat upholstered in fabric Extra, Oslo 42 
Carrara

1

2

3

+

+

Cuscini funzionali in tessuto Extra, Oslo 
42 Carrara

Functional pillows in fabric Extra, Oslo 42 
Carrara

4

In foto / On image:

77

284

436

43

119118
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SRATUM SOFA

In foto / On image:
Schienale rivestito 
in pelle Nabuk 066 
Tortora

Back upholstered 
in leather Nabuk 
066 Tortora

2 Cuscini funzionali 
in tessuto Extra, 
Oslo 10 Spring 
Wood

Functional pillows 
in fabric Extra, 
Oslo 10 Spring 
Wood

4 Cuscini decorativi 
in pelle Nabuk 066 
Tortora

Decorative pillows 
in leather Nabuk 
066 Tortora

+ Cuscini decorativi 
in pelle Colorata 
138 Palude

Decorative pillows 
in leather Colorata 
138 Palude

+Seduta rivestita in 
tessuto Extra, Oslo 
10 Spring Wood

Seat upholstered 
in fabric Extra, 
Oslo 10 Spring 
Wood

3 Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Ginevra 11 
Crocodile

Decorative 
pillows in fabric 
Extra, Ginevra 11 
Crocodile

+

68

190

43

302

120 121
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STRATUM SOFA
SCHIENALE e SEDUTA 

/ BACK and SEAT

1

Pelle /  Leather: 
CAT C. - 
Colorata - Nabuk

Tessuto / Fabric:  
Super - Extra  
- Luxury

B
MATERIAL 
SHEET A

MATERIAL 
SHEET

LAYER 1

SCHIENALE
/ BACK

2

Pelle /  Leather: 
CAT C. - 
Colorata - Nabuk

Tessuto / Fabric:  
Super - Extra  
- Luxury

B
MATERIAL 
SHEET A

MATERIAL 
SHEET

LAYER 2

SEDUTA 
/ SEAT

Pelle /  Leather: 
CAT C. - 
Colorata - Nabuk

Tessuto / Fabric:  
Super - Extra  
- Luxury

B
MATERIAL 
SHEET A

MATERIAL 
SHEET

LAYER 2

CUSCINI FUNZIONALI
/ FUNCTIONAL PILLOWS

4

Pelle /  Leather: 
CAT C. - 
Colorata - Nabuk

Tessuto / Fabric:  
Super - Extra  
- Luxury

B
MATERIAL 
SHEET A

MATERIAL 
SHEET

LAYER 2

3

1

2

3

4

L 65 x 65

CUSCINI PILLOWS

65 10

Functional pillow 65x65

45

1045

1043

27

Functional& decorative pillow 45x45

Functional& decorative pillow 27x43

Layer 1 non necessita di cuscini funzionali, 
i cuscini sono solo decorativi

Layer 1 doesn’t need functional cushions,
the pillows are just for decoration

Position for conversation
Cuscini decorativi a discrezione del cliente

Decorative pillows at discretion of the client

Layer 2 necessita di cuscini funzionali disposti in diversi
 schemi compositivi in base al comfort richiesto (A-B-C-D)
Layer 2 needs functional cushions organized with several

 compositional schemes based on required comfort (A-B-C-D)

Position A - for total relax
Cuscino funzionale: 65x65 cm
Functional cuschion: 65x65 cm

Position C - for relax
Cuscini funzionali: 65x65 + 27x43 cm

Functional cuschions: 65x65 + 27x43 cm

Position B - for conversation
Cuscini funzionali: 45x45 + 65x65 cm

Functional cuschions: 45x45 + 65x65 cm

Position D - for comfort conversation
Cuscini funzionali: 65x65 + 45x45 cm

Functional cuschions: 65x65 + 45x45 cm

65

122 123
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E2 – CORNER 30°
2 seater + corner SX

E2 – CORNER 30°
2 seater + corner DX

254 254

E1 – CORNER 30°
1 seat + corner SX

E1 – CORNER 30°
1 seat + corner DX

190 190

D2 – CORNER 60°
2 seater + corner SX

43

43

43

88

88

D2 – CORNER 60°
2 seater + corner DX

185 185

43

43

43

88

88

68

68

68

126

68

68

68

126

8888 8888

D1 – CORNER 60°
1 seat + corner SX

148

43

43

43

88

68

68

D1 – CORNER 60°
1 seat + corner DX

148

43

43

43

88

88 88

68

68

68 68

126 126

196

196

198

198

180 180

180180

198

198

234

254

254

234

196

196

260

260

260

260

234

234

254

254

G2 – CORNER 90°
3 seater SX

G2 – CORNER 90°
3 seater DX

F1 – CORNER 90°
2 seater SX

F1 – CORNER 90°
2 seater DX

A3 – 3 seater SX

4377

90

A3 – 3 seater DX

236236

236236

43 77

90

A2 – 2 seater SX

43

162

162

77

90

43

162

77

90

162

B2 – 2 seater SX

88

43

B2 – 2 seater DX

43 68 68

88

B1 – 1 seat DX

88

43 68

128

138 138 212 212

212212138138

128

128

128

202

202

202

202

B1 – 1 seat SX

88

4368

C2 – 2 seater SX

96

4368

C2 – 2 seater DX

96

43 68

C1 – 1 seat DX

96

43 68

C1 – 1 seat SX

96

4368

A2 – 2 seater DX

124 125
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H2 - DOUBLE FACES
2 seater DX

M
O

D
U

LO
 H

M
O

D
U

LO
 I

M
O

D
U

LO
 L

LA
YE

R 
2 

CO
N

 A
LA

 / 
W

IT
H

 W
IN

G
LA

YE
R 

2

M
O

D
U

LO
 M

M
O

D
U

LO
 N

M
O

D
U

LO
 O

&
P

LA
YE

R 
2

I1 – 1 seat I1 – 2 seater

L2 – 2 seater SXL2 – 2 seater DXL1 – 1 seat SX L1 – 1 seat DX 

N1 – CORNER 30°
1 seat + corner SX

N2 – CORNER 30°
2 seat + corner SX

N2 – CORNER 30°
2 seat + corner DX

N1 – CORNER 30°
1 seat + corner DX

M1 – CORNER 60°
1 seat + corner SX

M2 – CORNER 60°
2 seater + corner SX

M2 – CORNER 60°
2 seater + corner DX

M1 – CORNER 60°
1 seat + corner SX

O1 – CORNER 90°
2 seater

P2 – CORNER 90°
3 seater SX

P2 – CORNER 90°
3 seater DX

68 68

68

68 68 68

126126126

190

68

68

254

185

68

68

190

68

68

254

185148 148

68

43

68

68 68 68

969696

8888

98

43 43

43

43 43 43

888888

88

43

43

88

88

43

43

88

43

43

88

888888

43

68

96

43

43 43

88

43

8888

88

222 143

143

144 144

144

126 200 200

200200126

144

143

143

206 206

206206

180 180

180 180

222

74 148

14874

84 84 158 158

1581588484

126 127
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COMPOSIZIONI  COMPOSITIONS

Composition 1

L2

G2A3

Composition 3

A3 E1

Composition 2

A2 C1

Composition 4

A3 C2

Composition 5 Composition 6

Composition 7 Composition 8

N2 I2 N2

H

A2 F1

L1

M1 I1 M1

A2
C2

A2
C2

436

380

394

500400

246
508 360

550

288 96

500
98

600

400
400

400

600

284

190

96

210

320

450

222

450450
400

96

254
148

450
400

450

128 129
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20

46
72
90
98
106

112
132

144
150

158
176
190

204
206

216
220

226
230

236

CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS

130 131
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SEGNO SOFA CHAISE LONGUE

Modello B dx / Model B dx

In foto / On image:
Schienale e seduta 
rivestiti in tessuto 
Luxury, Brook 
street 10 Colonial

Back and seat 
upholstered in 
fabric Luxury, 
Brook street 10 
Colonial

1 Cuscini decorativi 
in tessuto Luxury, 
Venezia 27 Nepal

Decorative pillows 
in fabric Luxury, 
Venezia 27 Nepal

+ Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Francoforte 02 Iron

Decorative pillows 
in fabric Extra, 
Francoforte 02 Iron

+ Cuscini decorativi 
in pelle Nabuk 045 
Bianco

Decorative pillows 
in leather Nabuk 
045 Bianco

+

356

4070

196

Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Amsterdam 49 
Tamarillo

Decorative pillows 
in fabric Extra, 
Amsterdam 49 
Tamarillo

+

133132
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GRANTURISMO SOFA

Divano 3 posti/ 3 seater sofa

Cuscini decorativi in tessuto Extra, 
Amsterdam 38 Woodland

Decorative pillows in fabric Extra, Amsterdam 
38 Woodland

+

Schienale e seduta rivestiti tessuto 
Luxury, Milano 50 Meteor

Back and seat upholstered in fabric 
Luxury, Milano 50 Meteor

1

Cuscini decorativi in tessuto Luxury, Venezia 
35 Marigold

Decorative pillows in fabric Luxury, Venezia 35 
Marigold

+

Cuscini decorativi in tessuto Extra, Prince 9 
Forest

Decorative pillows in fabric Extra, Prince 9 
Forest

+

In foto / On image:

260

4070

91
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GRANTURISMO SOFA

Composizione 1/ Composition 1

In foto / On image:
Schienale e seduta 
rivestiti in pelle 
Nabuk 005 Grigio 
chiaro

Back and seat 
upholstered in 
leather Nabuk 005 
Grigio chiaro

1 Cuscini decorativi 
in tessuto Luxury, 
Venezia 27 Nepal

Decorative pillows 
in fabric Luxury, 
Venezia 27 Nepal

+ Cuscini decorativi 
in tessuto Extra, 
Prince 08 Oxford

Decorative pillows 
in fabric Extra, 
Prince 08 Oxford

+ Cuscini decorativi 
in tessuto Luxury, 
Venezia 13 Cherub

Decorative pillows 
in fabric Luxury, 
Venezia 13 Cherub

+

356

4070

196

139138
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Pelle / Leather: 
CAT C. - Colorata 
- Nabuk

SCHIENALE e SEDUTA
/ BACK and SEAT

1
B

MATERIAL 
SHEET

Tessuto / Fabric: 
Super - Extra 
- Luxury

A
MATERIAL 
SHEET

GRANTURISMO SOFA

1

125

2 seater 3 seater Peninsula 
arm DX

Peninsula 
arm SX

2 seater 
arm DX

3 seater  
arm SX

3 seater  
arm DX

Corner  
45°

2 seater 
arm SX

180

250 250

260

106 106

170 170

40

40 40 40

40 40 4040 40
70

70 70 70

1179191

70 70 7070 70

9191

196196

9191

40
70

Composition 3

212

196

356

40

40

70

70

196

Composition 1

Composition 4

476

241

40
70

40
70

Composition 2

Composition 5

499

91

425

349

Dimensioni cuscini decorativi
/ Decorative pillows dimensions

45x45 - 27x43
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V
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CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS
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VELA COLLECTION

Vela Poltroncina / Vela armchair

In foto / On image:

Schienale interno rivestito in pelle Cat. C 101 
Bianco con trapuntatura

Schienale esterno rivestito in pelle custom 
Blu mare su richiesta del cliente

Scocca rivestita in pelle custom Blu mare su 
richiesta del cliente

Basamento in finitura custom Bianco Venezia

Internal back upholstered in leather Cat. C 101 
Bianco with quilting

Custom external back upholstered in leather 
Blu mare on client request 

Custom shell upholstered in leather Blu mare 
on client request 

Rivestimento seduta in pelle Cat. C 101 Bianco

Seat upholstery in leather Cat. C 101 Bianco

1

Cuscino decorativo in pelle Cat. C 101 Bianco 
con piping in pelle custom Blu mare

Decorative pillow in leather Cat. C 101 Bianco 
with piping in custom leather Blu mare

+

2

3

4

5
Base in custom finish Bianco Venezia

69

80
47,5

86

144 145
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VELA COLLECTION

Vela chaise-longue / Vela chaise-longue 

In foto / On image:

Schienale interno rivestito in tessuto Luxury, 
Brook street 02 Light Ivory  con trapuntatura

Schienale esterno rivestito in pelle Colorata 
128 Cognac

Scocca rivestita in pelle Colorata 128 Cognac

Basamento in finitura satinata Ottone Dark 105M

Internal back upholstered in fabric Luxury, Brook 
street 02 Light Ivory with quilting

External back upholstered in leather Colorata 
128 Cognac

Shell upholstered in leather Colorata 128 
Cognac

Base in satin Dark Brass  105M finish

Rivestimento seduta in tessuto Luxury, Brook street 02 Light Ivory

Seat upholstery in fabric Luxury, Brook street 02 Light Ivory

1

2

3

4

5

70

74
30

167

Cuscino decorativo in pelle Colorata 128 
Cognac con trapunta Segno

Decorative pillow in leather Colorata 128 
Cognac with Segno quilting

+

146 147
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VELA POLTRONCINA VELA CHAISE LONGUE

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

SCHIENALE ESTERNO 
/  EXTERNAL BACK 

SCHIENALE INTERNO
/ INTERNAL BACK

SCOCCA ESTERNA 
/ SHELL

BASAMENTO
/ BASE

SEDUTA 
/ SEAT

Pelle /  Leather: 
CAT C. - 
Colorata - Nabuk

Pelle / Leather: 
CAT C. - Colorata 
- Nabuk

Pelle / Leather: 
CAT C. - Colorata - Nabuk

Pelle / Leather: 
CAT C. - Colorata - Nabuk

Tessuto / Fabric:  
Super - Extra  
- Luxury

Tessuto / Fabric:  
Super - Extra  
- Luxury

1

2

3

4

5

B
MATERIAL 
SHEET

B
MATERIAL 
SHEET

B
MATERIAL 
SHEET

B
MATERIAL 
SHEET

A
MATERIAL 
SHEET

A
MATERIAL 
SHEET

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

Laccato lucido 
colori di serie  
/ Shiny lacquered 
standard colors

C
MATERIAL 
SHEET

SCHIENALE ESTERNO 
/  EXTERNAL BACK 

SCHIENALE INTERNO
/ INTERNAL BACK

SCOCCA ESTERNA 
/ SHELL

BASAMENTO
/ BASE

SEDUTA 
/ SEAT

Pelle /  Leather: 
CAT C. - 
Colorata - Nabuk

Pelle / Leather: 
CAT C. - Colorata 
- Nabuk

Pelle / Leather: 
CAT C. - Colorata - Nabuk

Pelle / Leather: 
CAT C. - Colorata - Nabuk

Tessuto / Fabric:  
Super - Extra  
- Luxury

Tessuto / Fabric:  
Super - Extra  
- Luxury

1

2

3

4

5

B
MATERIAL 
SHEET

B
MATERIAL 
SHEET

B
MATERIAL 
SHEET

B
MATERIAL 
SHEET

A
MATERIAL 
SHEET

A
MATERIAL 
SHEET

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

Laccato lucido 
colori di serie  
/ Shiny lacquered 
standard colors

C
MATERIAL 
SHEET

70

74
30

167

69

80
47,5

86

Dimensioni cuscini decorativi
/ Decorative pillows dimensions

26x37

Dimensioni cuscini decorativi
/ Decorative pillows dimensions

26x37
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SEGNO POLTRONA

Struttura in legno con 
imbottitura in poliuretano 
espanso rivestita in tessuto 
Luxury, Milano 30 Heath

Piedini in finitura Bronze 100M

Wooden structure padded 
with polyurethane foam and 
upholstered in fabric Luxury, 
Milano 30 Heath

Legs in Bronze 100M finish

1

2

In foto / On image:

73

60
36

96

151150
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SEGNO POLTRONA

Struttura in legno con imbottitura in 
poliuretano espanso rivestita in tessuto 
Luxury, Venezia 27 Neptune

Wooden structure padded with 
polyurethane foam and upholstered in 
fabric Luxury, Venezia 27 Neptune

1 Piedini in finitura Bronze 100M

Legs in Bronze 100M finish

2

In foto / On image:

73

60
36

96

153152
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SEGNO POLTRONA
STRUTTURA

/ STRUCTURE
SEDUTA / SEAT

1

Pelle / Leather  
CAT C. - Colorata - Nabuk

B
MATERIAL 
SHEET

A
MATERIAL 
SHEET

Tessuto / Fabric: 
 Super - Extra - Luxury

1

2

PIEDINI
/ LEGS

2

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

73

60
36

96

154 155
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CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS
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1

1

2

Piano fisso o allungabile 

fixed or extendable top

Base 

base

1 2

TABLES

TAVOLO VETRO / 
GLASS TABLE

Rectangular 200 Rectangular 250

75

250

120

Rectangular 300 Square-round 200 Square-round 250 Square-round 300

75

300

120

75

300

120

75

200

120

75

250

120

75

200

120

TAVOLO VETRO 
ALLUNGABILE / 

EXTENDABLE 
GLASS TABLE 

Rectangular 
194 > 294

Rectangular 
214 > 314

Barrel shape  
194 > 294

Barrel shape 
214 > 314

78 78 78 78

100 100 110 110

294

19450 50

294

19450 50

314

21450 50

314

21450 50

TAVOLO 
BEVEL WOOD / 

BEVEL WOOD 
TABLE

Rectangular 250

250

78

120

Square-round 300

300

78

120

Square-round 250

250

78

120

Rectangular 300

300

78

120

158 159
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TAVOLO SEGNO 72

Rettangolare 300 vetro /  Rectangular 300 glass

Piano in vetro temperato 
sp.15 mm filo lucido

Base in materiale 
composito rinforzato in 
metallo in finitura satinata 
Titanium 101MTop in transparent 

tempered glass 15 mm th. 
with polished edges Base in composite material 

with metal support in satin 
Titanium 101M finish

1 2In foto / On image:

75

300

120

160 161
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TAVOLO SEGNO 72

Square-round 250 vetro Marmo / Square-round 250 Marble glass

Piano in vetro Marmo 
Calacatta Oro acidato sp. 
15 mm filo Wing

Base in materiale 
composito rinforzato in 
metallo in finitura satinata 
Ottone Dark 105M

Top in etched Marble glass 
Calacatta Oro 15 mm th. 
with Wing edge

Base in composite material 
with metal support in satin 
Dark Brass 105M finish

1 2In foto / On image:

75

250

120

162 163
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TAVOLO SEGNO 72

Bevel wood square-round 250 /  Bevel wood square-round 250

In foto / On image:

Piano Bevel Wood in finitura 
laccato lucido 25 Hennè

Bevel Wood top in shiny 
laquered finish 25 Hennè

1

Base in finitura laccato lucido 
25 Hennè
(personalizzata)

Base in shiny 25 Hennè 
lacquered finish
(personalized)

2

250

78

120

165164
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TAVOLO SEGNO 72

Bevel vetro marmo square-round 250/  Bevel Marble glass square-round 250

Piano Bevel Vetro Marmo in 
Calacatta Oro con bordo in 
finitura Bronze

Base in finitura Bronze

Bevel Marble glass top in 
Calacatta Oro with edge in 
Bronze finish

Base in Bronze finish

1 2

Base in finitura Bronze 100M

Base in Bronze 100M finish

2

Piano Bevel Vetro Marmo in 
Amani grigio con bordo in 
finitura Bronze

Bevel Marble glass top in 
Amani grigio with edge in 
Bronze finish

1

In foto / On image:

250

78

120

167166
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SEGNO 72
1

PIANO   
/ TOP Vetro o vetro extrachiaro / 

Glass or extraclear glass

Vetro Marmo filo Wing / 
Marble glass Wing edge 

sp./thick 15 mm.

sp./thick 15 mm.

SEGNO 72 BEVEL WOOD
1

PIANO   
/ TOP

Bevel wood legno /
Bevel wood

Bevel wood laccato / 
Bevel wood laquered

sp./thick 40 mm.

sp./thick 40 mm.

1

2

Vetro Marmo filo Wing / 
Marble glass Wing edge 

sp./thick 15 mm.

Bevel Vetro Marmo / 
Bevel Marble glass

sp./thick 40 mm.

Bevel Vetro Legno / 
Bevel Wood glass

sp./thick 40 mm.

BASAMENTO
/ BASE

2

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

Bronze 100M
/ Bronze 100M

BASAMENTO
/ BASE

2

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

Bronze 100M
/ Bronze 100M

1

2

Square-round 200 Square-round 250

75

250

120

Square-round 300

75

300

120

75

200

120

Rectangular 200 Rectangular 250

75

250

120

Rectangular 300

75

300

120

75

200

120

Rectangular 250 Rectangular 300

250 300

78 78

120 120

Square-round 250 Square-round 300

250 300

78 78

120 120

168 169
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TAVOLO SEGNO 72 ALLUNGABILE

Botte 314 vetro allungabile /  
Extendable barrel shape 314 glass

Piano in vetro extrachiaro 
sp. 15mm filo lucido

Base in finitura laccato lucido Hennè 
(personalizzata)

Top in extrachiaro glass 
15mm th. with polished edges

Base in shiny Hennè lacquered finish 
(personalized)

1 2In foto / On image:

78

110

314

21450 50

171170
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SEGNO 72 ALLUNGABILE 1

PIANO 
/ TOP

Vetro o vetro extrachiaro /
Glass or extra clear glass

sp./thick 15 mm.

2

BASE 
/ BASEMENT

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

1

2

Rectangular 
194 > 294

Rectangular 
214 > 314

Barrel shape  
194 > 294

Barrel shape 
214 > 314

78 78 78

100 100 110

294

19450 50

294

19450 50

314

21450 50

78

110

314

21450 50

172 173
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CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS
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VELA CHAIR

Schienale interno rivestito in pelle Categoria C 
112 Nocciola con trapuntatura

Schienale esterno rivestito in pelle Categoria C 
112 Nocciola 

Internal back upholstered in leather Categoria C 
112 Nocciola with quiltinging

External back upholstered in leather Categoria C 
112 Nocciola

Basamento in legno finitura Bronze 100M

Base in wood Bronze 100M finish

11

2

3

4

Rivestimento seduta in pelle Categoria C 112 
Nocciola 

Seat upholstery in leather Categoria C 112 
Nocciola

In foto / On image:

Schienale interno rivestito in 
tessuto Super, Parigi 20 Rope

Internal back upholstered in 
fabric Super, Parigi 20 Rope

1

Schienale esterno rivestito in 
pelle Categoria C 123 Testa 
di Moro

External back upholstered 
in leather Categoria C 123 
Testa di Moro

2

Rivestimento seduta in 
tessuto categoria Super, 
Parigi 20 Rope

Seat upholstery in fabric 
category Super, Parigi 20 
Rope

3

90

51

46

51

176 177
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VELA CHAIR ALTA

Schienale interno rivestito in pelle Categoria C 
118 Hennè con trapuntatura

Schienale esterno rivestito in pelle Categoria C 
118 Hennè

Internal back upholstered in leather Categoria C 
118 Hennè with quiltinging

External back upholstered in leather Categoria C 
118 Hennè

Basamento in legno laccato lucido 25 Hennè

Base in shiny lacquered wood 25 Hennè

11

2

3

4

Rivestimento seduta in pelle Categoria C 
118 Hennè

Seat upholstery in leather Categoria C 
118 Hennè

In foto / On image:

106

54

52

46

178 179
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SIT ARMCHAIR

Con 2 braccioli / With 2 arms

2 Schienale esterno in finitura satinata 
Ottone Dark 105M

External back in satin Dark Brass 105M finish

3 Struttura in legno laccato lucido 19 Nero 
beluga (personalizzata)

Legs in shiny lacquered wood 19 Nero 
beluga (personalized)

1 Rivestimento in pelle Categoria C 112 
Nocciola

Upholstery in leather Categoria C 112 
Nocciola

In foto / On image:

86

57

73

51

180 181
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SIT ARMCHAIR

Composizione / Composition

2 Schienale esterno in finitura satinata 
Ottone Dark 105M

External back in satin Dark Brass  
105M finish

3 Struttura in legno laccato finitura 
Bronze 100M

Legs lacquered in Bronze 100M finish

1 Rivestimento in pelle Nabuk 005 Grigio 
chiaro

Upholstery in leather Nabuk 005 Grigio 
Chiaro

In foto / On image:

Rivestimento in pelle 
Categoria C 112 Nocciola

Struttura in legno laccato lucido 
19 Nero beluga (personalizzata)

Upholstery in leather 
Categoria C 112 Nocciola

Legs in shiny lacquered wood 19 
Nero beluga (personalized)

Schienale esterno in finitura 
satinata Ottone Dark 105M

External back in satin Dark 
Brass 105M finish

1 2 3

51

57

86

156

182 183
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SIT SGABELLO

Struttura in legno laccato 
lucido 19 Nero beluga

Legs in shiny lacquered 
wood 19 Nero beluga

Schienale esterno in finitura 
satinata Titanium 101M

External back in satin 
Titanium 101M finish

2Rivestimento in pelle 
Categoria C 101 Bianco

Upholstery in leather 
Categoria C 101 Bianco

1 3

Rivestimento in pelle 
Categoria C 118 Hennè

Upholstery in leather 
Categoria C 118 Hennè

1

Schienale esterno in 
finitura Cromo lucido 
(personalizzata)

External back in shiny 
chrome (personalized)

2

Struttura in legno laccato 
lucido 19 Nero beluga 

Legs in shiny lacquered 
wood 19 Nero beluga

3

In foto / On image:

101

54

42

74

184 185
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VELA COLLECTION

1

2

3

4

2

1

3

SIT COLLECTION

Sit con 1 bracciolo (sx - dx)

Sit sgabelloSit composizione

57

Sit senza bracciolo

86

57

43

51

57

86

156

86

57

Sit con 2 braccioli

2

SCHIENALE ESTERNO
/ EXTERNAL BACK

Pelle / Leather  
CAT C. - Colorata - Nabuk 
 
Tessuto / Fabric: 
 Super - Extra - Luxury

1

SCHIENALE 
INTERNO e SEDUTA/  

INTERNAL 
BACK and SEAT

A
MATERIAL 
SHEET

3

BASAMENTO
/ BASE

Laccato 19 Nero 
Beluga / Lacquered 
19 Nero Beluga

Noce Canaletto 
/ Canaletto walnut

B
MATERIAL 
SHEET A

MATERIAL 
SHEET

SCHIENALE ESTERNO
/ EXTERNAL BACK

Pelle / Leather  
CAT C. - Colorata - Nabuk

2
B

MATERIAL 
SHEET

SCHIENALE INTERNO
/ INTERNAL BACK 

SEDUTA / SEAT

1 3

Pelle / Leather  
CAT C. - Colorata - Nabuk

B
MATERIAL 
SHEET

A
MATERIAL 
SHEET

Tessuto / Fabric: 
 Super - Extra

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Noce Canaletto Hennè 
/ Canaletto Hennè

BASAMENTO
/ BASE

4

Laccato lucido 
colori di serie  
/ Shiny lacquered 
standard colors

C
MATERIAL 
SHEET

Vela chair

90

51

46

51

Vela chair alta

106

54

52

46

73

51 51

101

54

42

74

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

Noce Canaletto 
/ Canaletto walnut

Ottone 104M
/ Brass 104M

Noce Canaletto Hennè 
/ Canaletto Hennè

186 187
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CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS
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SEGNO BUFFET

2 ante battenti - L250 / 2 doors -  L250

1

2

3

Struttura in legno laccato lucido 24 Blu notte

Vano a giorno in finitura satinata Ottone Dark 105M

Piedini in metallo finitura Ottone Dark 105M

Wooden structure in shiny lacquered 24 Blu notte

Open section in satin Dark Brass 105M finish

Metal legs in Dark Brass 105M finish

In foto / On image:

Struttura in legno laccato 
lucido 17 Fumo

Piedini in metallo 
finitura satinata 
Ottone Dark 105M

Wooden structure in shiny 
lacquered 17 Fumo Metal legs in satin 

Dark Brass 105M 

Vano a giorno in finitura 
satinata Ottone Dark 105M

Open section in satin Dark 
Brass 105M finish

1 2 3

55

75

250

190 191
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MOVIE PORTA TV SPECIAL

Porta TV con modulo speciale Segno Libreria 
/ Mirror TV container with special module of Segno Libreria

3 Porta TV in vetro specchio Supersilver 
con serigrafia nera per TV LED 
con cornici in legno laccato opaco 25 Henné

TV container in Supersilver mirror 
with black serigraphy for LED TV 
with frames in matt lacquered wood 25 Henné

1 Schiena in legno laccato opaco 25 Hennè

Back in matt lacquered wood 25 Hennè

2 Mensole in Noce Canaletto

Shelves in Canaletto walnut

+ Illuminazione a LED

LED lighting

In foto / On image:

3 Porta TV in vetro specchio Supersilver 
con serigrafia nera per TV LED 
con cornici in legno laccato opaco 25 Henné

TV container in Supersilver mirror 
with black serigraphy for LED TV 
with frames in matt lacquered wood 25 Henné

1 Schiena in legno laccato lucido 17 Fumo

Back in shiny lacquered wood 17 Fumo

2 Mensole in finitura satinata Ottone 104M

Shelves in satin Brass 104M finish

+ Illuminazione a LED

LED lighting
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SEGNO LIBRERIA E MOVIE SPECCHIO TV

Composizione libreria a 4 ripiani con specchio
/ Bookcase with 4 shelves and Tv mirror

1 Schiena in Noce canaletto Hennè

Back in Canaletto Hennè

2 Mensole in Noce canaletto Hennè

Shelves in Canaletto Hennè

3 Porta TV in vetro specchio Supersilver 
con serigrafia nera per TV LED 
con cornici in legno laccato opaco 25 Henné

TV container in Supersilver mirror 
with black serigraphy for LED TV 
with frames in matt lacquered wood 25 Henné

+ Illuminazione a LED

LED lighting

In foto / On image:
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Touch LED

LED on/off

SEGNO LIBRERIA

Composizione libreria a 2 ripiani / Bookcase with 2 shelves

1

+

Schiena in legno laccato lucido 17 Fumo

Illuminazione a LED

Back in shiny lacquered wood 17 Fumo

LED lighting

2  Mensole in finitura satinata Ottone Dark 105M

Shelves in satin Dark Brass 105M finish

In foto / On image:
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1 Variante finitura Ebano lucido

Finish variation Shiny Ebony

SEGNO LIBRERIA

Composizione libreria a 4 ripiani / Bookcase with 4 shelves

1

+

Schiena in Laccato lucido 17 Fumo

Illuminazione a LED

Back in shiny lacquered wood 17 Fumo

LED lighting

2 Mensole in finitura satinata Ottone 104M

Shelves in satin Brass 104M finish

In foto / On image:
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SEGNO BUFFET

3

2

1

3

1

2

SEGNO LIBRERIA

Segno buffet 195

55

75

195

Segno buffet 250

Segno movie TV special

C
MATERIAL 
SHEET

MENSOLA 
/ SHELF

1

Laccato opaco 
colori di serie 
/ Matt lacquered 
standard colors

PORTA TV
/ TV CONTAINER

3

Vetro specchio 
Supersilver / 
Supersilver mirror

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

Noce canaletto 
/ Canaletto walnut

Noce canaletto Hennè 
/ Canaletto Hennè

C
MATERIAL 
SHEET

SCHIENA
/ BACK

2

Laccato opaco 
colori di serie 
/ Matt lacquered 
standard colors

Ebano lucido 
/ Shiny ebony

C
MATERIAL 
SHEET

Laccato lucido 
colori di serie 
/ Shiny lacquered 
standard colors

Noce canaletto 
/ Canaletto walnut

Noce canaletto Hennè 
/ Canaletto Hennè

STRUTTURA
/ STRUCTURE

1

Laccato lucido 
colori di serie 
/ Shiny lacquered 
standard colors

D
MATERIAL 
SHEET

VANO A GIORNO
/ OPEN SECTION

2

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

D
MATERIAL 
SHEET D

MATERIAL 
SHEET

PIEDINI  
/ LEGS

3

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M,

Titanium 101M
/ Titanium 101M

55

75

250

Segno libreria

36

190

55

Segno libreria 4 ripiani 

36

220

190

Segno libreria e movie specchio TV

36

220

350

190 160
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46
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132

144
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158
176
190

204
206

216
220

226
230

236

CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS
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LETTO SEGNO Rivestimento in pelle cat. C 
148 Nero

Piedini in metallo 
finitura satinata 
Titanium 101M

Upholstery in natural cat. C 
148 Nero Metal legs in satin 

Titanium 101M finish  

Rivestimento in pelle cat. C 
148 Nero

Upholstery in natural cat. C 
148 Nero

1 2 3 Rivestimento in pelle Nabuk
012 Fumo

Piedini in metallo 
finitura satinata 
Ottone 104M

Upholstery in Nabukl leather
012 Fumo Metal legs in satin 

Brass 104M finish

Rivestimento in pelle Nabuk 
012 Fumo

Upholstery in Nabukl leather 
012 Fumo

1 2 3In foto / On image: In foto / On image:
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1 Struttura in legno in laccato lucido 01 
Bianco

Wooden structure in shiny lacquered 01 
Bianco

SEGNO SETTIMANALE

5 cassetti / 5 drawers

1 Struttura in legno in finitura satinata 
Ottone 104M (personalizzata)

Wooden structure in satin Brass 104M 
finish (custom)

In foto / On image:
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1 Struttura in legno in laccato lucido 01 
Bianco

Wooden structure in shiny lacquered 01 
Bianco

SEGNO COMÒ

4 cassetti / 4 drawers

1 Struttura in legno in finitura satinata 
Ottone 104M (personalizzata)

Wooden structure in satin Brass 104M 
finish (custom)

In foto / On image:
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SEGNO COMODINO

1 cassetto / 1 drawer

1 Struttura in legno in laccato lucido 
01 Bianco

Wooden structure in shiny lacquered 
01 Bianco

1 Struttura in legno in finitura satinata 
Ottone 104M (personalizzata)

Wooden structure in satin Brass 104M 
finish (custom)

In foto / On image:
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PIEDINI
/ LEGS

STRUTTURA 
/ STRUCTURE

Pelle / Leather:  
CAT C. - Colorata 
- Nabuk

Tessuto/ Fabric: 
Super - Extra

Pelle / Leather:  
CAT C. - Colorata 
- Nabuk

Tessuto/ Fabric: 
Super - Extra 
- Luxury

1

2

3

1

Laccato lucido 
colori di serie 
/ Shiny lacquered 
standard colors

SEGNO LETTO

1

3

B
MATERIAL 
SHEET

B
MATERIAL 
SHEET

A
MATERIAL 
SHEET

A
MATERIAL 
SHEET

C
MATERIAL 
SHEET

DRESSER & NIGHT-STANDS

1

TESTIERA E 
GIROLETTO 

/ HEADBOARD AND 
FRAME

INTERNO TESTIERA 
/ HEADBOARD 

INTERIOR

Segno comodino h50

Segno comò Segno settimanale

Segno comodino h38,5

50

70

Letto 160

99

173

40

160

232

200

Bronze100M
/ Bronze 100M

2

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

Letto 180 Letto 200

99

193

40

180

232

200

99

213

40

198/
200

232

203/200

43

38,5

70

43

140

86

55

70

138

43

Dimensioni cuscini decorativi
/ Decorative pillows dimensions

45x45 - 26x37
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CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS
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SEGNO SCRIVANIA

Sagomata / shaped

2 Frontale rivestito in pelle Naturale 
Platino (personalizzata) 

Front section covered with leather 
Naturale Platin (custom)  

3 Piano rivestito in pelle Naturale  Platino 
(personalizzata) 

Top covered with leather Naturale Platin 
(custom)  

Struttura curvata in finitura satinata 
Ottone Dark 105M 

Curved structure in satin Dark Brass 
105M finish

1 1

3

2

Struttura curvata in finitura satinata 
Ottone 104M

Piano rivestito in pelle Naturale 
N220 Fumo

Frontale rivestito in pelle Naturale 
N220 Fumo

Curved structure in satin Brass 
104M finish

Top covered with leather Naturale 
N220 Fumo

External back upholstered in leather 
Naturale N220 Fumo

In foto / On image:
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SEGNO SCRIVANIA

Sagomata / shaped

2 Frontale rivestito in pelle Naturale N201 
Bianco

Front section covered with leather 
Naturale N201 Bianco

3 Piano rivestito in pelle Naturale N201 
Bianco

Top covered with leather Naturale N201 
Bianco

Struttura curvata in finitura Bianco Venezia

Curved structure in Bianco Venezia finish

1In foto / On image:
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VELA CHAIR OFFICE ALTA

1

3

2

4

Schienale interno rivestito in pelle 
Categoria C 123 Testa di moro con 
trapuntatura

Rivestimento seduta in pelle Categoria C 
123 Testa di moro

Schienale esterno rivestito in pelle 
Categoria C 123 Testa di moro

Basamento in finitura satinata Ottone Dark 
105M , regolabile in altezza con ruote

Internal back upholstered in leather 
Categoria C 123 Testa di moro with 
quiltinging

Seat upholstery in leather Categoria C 
123 Testa di moro

External back upholstered in leather 
Categoria C 123 Testa di moro

Base in satin Dark Brass 105M finish with 
pump to adjust the height and weels

In foto / On image:
In foto / On image:

1

3

2

4

Schienale interno rivestito in pelle 
Categoria C 123 Testa di moro con 
trapuntatura

Rivestimento seduta in pelle Categoria C 
123 Testa di moro

Schienale esterno rivestito in pelle 
Categoria C 123 Testa di moro

Basamento in finitura satinata Ottone 
104M, regolabile in altezza con ruote

Internal back upholstered in leather 
Categoria C 123 Testa di moro with 
quiltinging

Seat upholstery in leather Categoria C 
123 Testa di moro

External back upholstered in leather 
Categoria C 123 Testa di moro

Base in satin Brass 104M finish, with 
pump to adjust the height and weels

VELA CHAIR OFFICE
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SEGNO SCRIVANIA VELA CHAIR OFFICE

1

2

3

4

Cromo lucido 
/ Shiny chrome

Normale Alta

SagomataStandard

81,5

250

75

Pelle / Leather: 
Naturale

PIANO disponibile in tinta con struttura /
TOP available in same color of the structure

FRONTALE 
/ FRONT SECTION 

PIANO / TOP

2 3
B

MATERIAL 
SHEET

Bronze 100M
/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

STRUTURA 
/ STRUCTURE

1

Bianco Venezia
/ Bianco Venezia

SCHIENALE ESTERNO
/ EXTERNAL BACK

Pelle / Leather  
CAT C. - Colorata - Nabuk

2
B

MATERIAL 
SHEET

SCHIENALE INTERNO
/ INTERNAL BACK 

SEDUTA / SEAT

1 3

Pelle / Leather  
CAT C. - Colorata - Nabuk

B
MATERIAL 
SHEET

A
MATERIAL 
SHEET

Tessuto / Fabric: 
 Super - Extra

BASAMENTO
/ BASE

4

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

3

1

2

98,5
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54
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CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS
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SPEEDFORM

1 elemento / 1 element

1

2

Supporto in vetro a specchio con LED 
incorporati e cornice di tamponamento 
copricavi

Mirror glass support with built-in LED 
with closing frame

LED: 5W GU 5.3 12V 2700-3000K

LED: 24W STRIP 12V 2700-3000K

Elemento curvato in finitura satinata 
Ottone Dark 105M con LED interno

Pendant curved element in satin Dark 
Brass 105M  finish with LED inside

In foto / On image:

1

2

Supporto in vetro a specchio con LED 
incorporati e cornice di tamponamento 
copricavi

Mirror glass support with built-in LED 
with closing frame

LED: 5W GU 5.3 12V 2700-3000K

LED: 24W STRIP 12V 2700-3000K

Elemento curvato in finitura satinata 
Ottone 104M con LED interno

Pendant curved element in satin Brass 
104M finish with LED inside

130

Ø 60
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SPEEDFORM

2 elementi / 2 elements

1

2

Supporto in vetro a specchio con LED 
incorporati e cornice di tamponamento 
copricavi

Mirror glass support with built-in LED 
with closing frame

LED: 5W GU 5.3 12V 2700-3000K

LED: 24W STRIP 12V 2700-3000K

Elemento curvato in finitura satinata 
Ottone 104M con LED interno

Pendant curved element in satin Brass 
104M finish with LED inside

In foto / On image:

1

2

Supporto in vetro a specchio con LED 
incorporati e cornice di tamponamento 
copricavi

Mirror glass support with built-in LED 
with closing frame

LED: 5W GU 5.3 12V 2700-3000K

LED: 24W STRIP 12V 2700-3000K

Elemento curvato in finitura Bronze 100M 
con LED interno

Pendant curved element in Bronze 100M 
finish with LED inside
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SEGNO APPLIQUE

1 Struttura in Acciaio lucido curvato con 
finitura Ottone 104M satinato all’interno 
con LED

Curved shiny steel structure with satin 
Brass 104M finish inside and LED

LED: 3,5W G9 12V 110 - 240V 2700-3000K

In foto / On image:
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SEGNO APPLQUE

1

2

SUPPORTO 
/ SUPPORTO

1

ELEMENTO CURVATO 
/ PENDANT CURVED ELEMENT

1

INTERNO ELEMENTO 
CURVATO 

/ INSIDE PENDANT 
CURVED ELEMENT

2

SPEEDFORM

1

2

1 elemento 2 elementi
Applique

Vetro a specchio
/ Mirror glass

ELEMENTO CURVATO 
/ PENDANT CURVED ELEMENT

2

Acciaio lucido
/ Shiny steel

Ottone 104M
/ Brass 104MBronze 100M

/ Bronze 100M

Ottone 104M
/ Brass 104M

Ottone Dark 105M
/ Dark Brass 105M

Titanium 101M
/ Titanium 101M

Rame 107M
/ Copper 107M

130

50

110

130

Ø 60

102

52
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CASA PININFARINA 

SEGNO COLLECTIONS:
SEGNO SOFA WOOD
SEGNO SOFA CHAISE LONGUE 
SEGNO SOFA
SEGNO SOFA LOUNGE
SEGNO SOFA ACCESSORIES

STRATUM SOFA
GRANTURISMO SOFA

ARMCHAIR COLLECTIONS:
VELA ARMCHAIR and CHAISE LONGUE
SEGNO ARMCHAIR
             
TABLES
CHAIRS
MOBILI & ENTERTAINMENT 

BED
DRESSER & NIGHT-STANDS

SEGNO SCRIVANIA
CHAIRS OFFICE 

SPEEDFORM
SEGNO APPLIQUE

TAPPETI 

HOME

LIVING

DINING

BEDROOM

OFFICE

LIGHTING

COMPLEMENTS

234 235

C
O

M
PL

EM
EN

TS



Taftato a mano
Fondo in Tencel e decoro in Tencel + New Zealand
Nuance Beige 
Altezza vello 14 mm - cod.1

Square-round 250 x 400

Hand tufted
Ground in Tencel and design in Tencel + New Zealand
Nuance Beige 
Pile height 14 mm - cod.1

TAPPETI AERO

Taftato a mano
Fondo in Tencel e decoro in New Zealand
Nuance Grigio 
Altezza vello 14 mm - cod.1

Square-round 300 x 400

Hand tufted
Ground in Tencel and design in New Zealand
Nuance Grigio 
Pile height 14 mm - cod.1

Decoro Aero / Aero Decor

In foto / On image:
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Taftato a mano
Fondo in Tencel e decoro in Tencel + New Zealand
Nuance Tortora 
Altezza vello 14 mm - cod.1

TAPPETI AERO

Quadrato / Square 300 x 300

Decoro Aero / Aero Decor

Hand tufted
Ground in Tencel and design in Tencel + New Zealand
Nuance Tortora 
Pile height 14 mm - cod.1

Taftato a mano
Fondo in Tencel e decoro in Tencel + New Zealand
Nuance Beige 
Altezza vello 14 mm - cod.1

Rotondo / Round 300

Hand tufted
Ground in Tencel and design in Tencel + New Zealand
Nuance Beige 
Pile height 14 mm - cod.1

Decoro Aero / Aero Decor
In foto / On image:

Ø 300

In foto / On image:

300

300
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Nessuna parte di questo documento, testo o fotografia può essere ri-

prodotta o trasmessa in qualsiasi forma o tramite mezzo elettronico o 

meccanico, comprese le fotocopie, senza previo permesso scritto da 

parte della società REFLEX SPA.

No part of this document, text or photo may be reproduced or transmit-

ted in any shape or form, through electronic or paper-based communi-

cation, including photocopies, without the prior express written consent 

of REFLEX SPA.

I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in que-

sto catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa fede il 

campionario dell’azienda. REFLEX SPA si riserva la facoltà di modificare 

in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche (mi-

sure, finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.

Wood, lacquer, fabric and leather colours are not binding and may vary 

due to printing. Please refer to the company sets of samples. REFLEX 

SPA reserves the right to modify the technical specifications of the pro-

ducts (sizes,finishes,leather and fabrics) featured in this catalogue at any 

time and without prior notice.

HEADQUARTER

Via Paris Bordone, 78/80 

31056 Biancade 

Treviso – Italy

(+39) 0422 844440 - Italia

(+39) 0422 844430 – Estero

www.reflexangelo.com

inforeflex@reflexangelo.com

SHOWROOM BIANCADE

Via Gabriele D’Annunzio, 77 

31056 Biancade

Treviso – Italy 

(+39) 0422 849201

SHOWROOM MILANO

Via Madonnina, 17 

20121 Brera 

Milano – Italy 

(+39) 02 80582955

spacereflex@reflexangelo.com

SHOWROOM BERLINO

Taubenstrasse, 26 

D-10117 Berlino

Germania 

(+49) (0)30 20 888 705

berlin@reflexangelo.com

D
ire

zi
on

e 
ar

tis
tic

a:
 E

m
an

ue
le

 M
is

sa
g

liaEdizione 2022/ 2022 Edition

240




